Условия конкурса:

Конкурс проводится в один тур с 28 ноября по 13 декабря 2012 года в группе телеканала «Боец» в соц. сети  «ВКонтакте». 
По результатам конкурса будут выбраны 100 победителей (первые 50 и последние 50 участников), правильно ответивших на все предложенные вопросы: они получат приз: билет на финал реалити-шоу M-1 FIGHTER, который пройдет в СК «Олимпийский». 

Итоги конкурса будут опубликованы на сайте «Боец» и в группе канала в соц. сети «ВКонтакте». Победителям будут направлены письма в личные сообщения о том, каким образом и в какие сроки можно получить выигранные призы.

В конкурсе могут принять участие только жители Москвы и Московской области, которые подключились к услуге ТВ у оператора МТС в сроки проведения конкурса. Ответы на вопросы конкурса направляются в личные сообщения администратору группы Александру Миронову (http://vk.com/id87117873) с указанием ФИО и номера мобильного телефона. Победитель может получить только один приз в конкурсе.

Факт отправки ответов означает, что участник конкурса ознакомлен с его условиями. Принимая участие в конкурсе, и/или соглашаясь принять приз, участник, тем самым, предоставляет организатору и информационному партнеру право обрабатывать и использовать его/ее персональные данные, указанные в группе в целях реализации конкурса. 
При получении приза абонент обязан предоставить документ, удостоверяющий его личность (заграничный или российский паспорт), сфотографироваться с призом в руках. Если победитель по каким-либо причинам не может выполнить вышеперечисленные условия, телеканал вправе отказать в получении приза. 

Организатор имеет право отказать в выдаче приза, если участник предоставил о себе неверную информацию или каким-либо другим образом нарушил правила проведения конкурса.

В конкурсе не могут принимать участие сотрудники телеканала-организатора конкурса, члены их семей, а также лица, не достигшие 16 лет.
Организатор конкурса – телеканал «Боец». Информационная поддержка – ОАО «МТС».
