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Телевизионный анонс
Москва, 26.02.2016
Открывайте новые страницы истории вместе с телеканалом «365 дней ТВ»! 
Включайте в марте Русский Исторический Канал и смотрите лучшие познавательные исторические циклы, документальные и художественные фильмы. Вас ждут путешествия по восхитительным замкам, дворцам Европы, вы увидите всю  красоту восточной цивилизации, услышите воспоминания очевидцев одной из самых ужасных трагедий в истории человечества  - атомной бомбардировке Хиросимы, а также откроете для себя новые факты из жизни великого русского полководца Михаила Кутузова.
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С 2 марта по средам в 20:00  - «Замки и дворцы  Европы»
Ни в одной другой части мира не сосредоточено такое количество замков, как в Европе. Исторический цикл «Замки и дворцы Европы» - это путешествие по удивительным постройкам долины реки Луара во Франции, юга Германии, юга-востока Англии, итальянского  Пьемонта и побережья Португалии.
Режиссер: Геро фон Бём

Производство: Германия
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С 3 марта по четвергам в 21:30  - «Искусство Китая»
Сериал рассказывает о великой восточной цивилизации,  подарившей миру огромное количество открытий в самых разных областях человеческих знаний: медицине, науке, культуре, архитектуре и многом другом. Вас ждет замечательное путешествие в многовековой мир истории искусства Китая.
Режиссер: Майк Кристи

В ролях: Эндрю Грэм-Диксон

Производство: Великобритания
4 марта в 20:00  - «Дух Хиросимы»
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Фильм повествует о самой ужасной трагедии для японского народа – атомной бомбардировке японских городов. В историческом фильме «Дух Хиросимы» очевидцы, выжившие после чудовищной в своей бесчеловечности бомбежке,  поделятся своими воспоминаниями о тех страшных днях.
Режиссер: Джеффри Пойстер

Производство: Япония, США
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27 марта в 20:00 – «Кутузов» (в рамках программы «КиноИстория»)
Художественный фильм охватывает события войны 1812 года и рассказывает о личности Михаила Илларионовича Кутузова, светлейшего князя Смоленского — русского полководца, фельдмаршала, ученика А. В. Суворова.
Режиссер: Владимир Петров
В ролях: Алексей Дикий, Николай Охлопков, Серго Закариадзе, Владимир Готовцев, Николай Рыжов
Производство: СССР
Информация о телеканале:

«365 дней ТВ» – Русский Исторический Канал. Начало вещания – 2006 год. Охват аудитории – более 12 миллионов семей. В программе телеканала – лучшие исторические фильмы и сериалы ведущих режиссеров-документалистов России и мира,  самые успешные телевизионные циклы, отдельные программы и острые дискуссии об истории нашей страны и цивилизации,  ежедневный исторический календарь. Телеканал является неоднократным победителем российских и международных премий и конкурсов. 

www.365days.ru  

Присоединяйтесь к нам: ВКонтакте, Facebook.  
«365 дней ТВ» входит в состав телевизионного холдинга «Ред Медиа», одного из крупнейших российских холдингов по производству и дистрибуции тематических телеканалов для кабельного и спутникового вещания. Основан в 2005 году. На сегодняшний день «Ред Медиа» является эксклюзивным дистрибутором более 30 тематических телеканалов форматов SD и HD, 17 из которых собственного производства. Телеканалы «Ред Медиа» являются неоднократными лауреатами профессиональных российских и международных премий и обеспечивают потребности зрительской аудитории во всех основных телевизионных жанрах: Кино, Спорт, Развлечения, Познание, Музыка, Хобби. В области дистрибуции телеканалов «Ред Медиа» сотрудничает со всеми спутниковыми и более чем с 1650 кабельными операторами на территории России, стран СНГ и Балтии. Телеканалы Холдинга вещают в 750 городах и 39 странах мира.

www.red-media.ru
Контакты:

Пресс-служба ООО «ТПО Ред Медиа»

Татьяна Полуйко 

Тел.: +7 (495) 617-52-78

e-mail: PoluykoTV@red-media.ru










