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Телевизионный анонс
Москва, 26.02.2016
Готовим весной вместе с телеканалом «Кухня ТВ»!
Телеканал «Кухня ТВ» подготовил телезрителям вкусные премьеры! Включайте в марте «Кухня ТВ» и вы увидите – как из повседневного обеда сделать настоящий гастрономический праздник, услышите кулинарные секреты от ведущих мировых шеф-поваров, а также узнаете новые интересные рецепты! Не пропустите!
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B nporpanie «BKyc 10 KapMaHy» WSBECTHSIi Wie-NI0BAP M ABTOP Ky NMHAPHBIX KT KOHCTaHTUH Henes
POACKEXET — KaK Pa3HOOBPASHTS CE08 NOECEAHEEHOS MEHIO, TPHTOTOBHS U3 TPHELIUHBIX UHIPS/EHTOS HOBsIe
WHTEDECHSI® W BXYCHLIE Gi0al TTOMOLLHALIAMI KOHCTaHTHHA CTaHYT AOMOXO3ANU, KOTODHIE EXEAHEEHO TOTOBST
n ceoei ceni

K KaX0MY BHITYCHY NEDeAas sl 33K)TGEM POAYKTH N0 33DaHEE MEAOCTAENEHHOMY TOCToeil CTCKy. B Haluew
DACTODRKEHUN MMESTC OAHA THICA|a PYOMEHl — Hi KOME/IKO/i G0MbLLE! XO35iKa PACCKAXET, KaK BLIIMARNT €8
~AOMaLIHEE MeHio, COCTABNEHHOS 3 STOT0 MPHELIHOTD HABOPa MPOAYKTOE. Ho & STyt KoHCTanTyHa anesa ona
He 6)/1eT 10TOBIT: KOpOHHEI2 G073 3 CE08I] KOMMEKLY PELIETTOS. A Ha0BOPOT! C MOMOLLSI0 HMEHITOTO Wed-
NOBZDa NOMPOBYET HETONE308aTS SHAKOMSIE HHTPEZVIEHTSI COBCEM B ADJTOM KTioUe, DHTOTOBHE TO-TO HOB0E 1t
OpUTIHANHOS ATA CeBR 1 CBOMK B3,

KOHCTaHTyIH V1anes PACkDOST CBOM KyMIHAPHSIE CEKPETel, MOZSTITCA CESXUINM HASAW U OKAXET, Kak
WENOT308aTs MPOAYKTH! Ha BaLUeH KyXHE 110 MAKCHHYMY 1 CASTAT M3 I0BCEAHEBHOT 0BEAA HACTOALIMI




С 5 марта по субботам и воскресеньям в 12:00 – «Вкус по карману»
В программе «Вкус по карману» известный шеф-повар и автор кулинарных книг Константин Ивлев подскажет – как разнообразить свое повседневное меню, приготовив из привычных ингредиентов новые интересные и вкусные блюда! Помощницами Константина станут домохозяйки, которые ежедневно готовят для своей семьи.

Ведущий: Константин Ивлев
Производство: Россия
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С 11 марта ежедневно в 14:30 – «Кухня Билла в Ноттинг-Хилле»
Австралийский шеф-повар Билл Грейнджер переехал из Сиднея в Лондон из-за большого разнообразия культур и кулинарных традиций, собранных в одном месте. Он открыл ресторан в центре Ноттинг Хилла, где лучшие рецепты превращаются в свежую, полезную, простую в приготовлении и неимоверно вкусную еду. Вас ждут блюда, идеально подходящие для семейного завтрака, прогулок в парке, пикника, праздничного стола или недели моды. Новые рецепты, редкие, экзотические ингредиенты и модные тенденции больше не будут секретами!
Ведущий: Билл Грейнджер
Производство: Великобритания
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С 15 марта с понедельника по пятницу в 13:00 – «Кулинарная школа Марты Стюарт»
Известная  писательница и ведущая кулинарных программ Марта Стюарт с удовольствием научит вас тушить, томить, обжаривать, варить, запекать, готовить на пару и во фритюре, а главное - есть и наслаждаться! Она покажет, как по классическим рецептам шаг за шагом приготовить разнообразные и вкуснейшие блюда дома. Добро пожаловать в кулинарную школу Марты Стюарт!
Ведущая: Марта Стюарт
Производство: США
Информация о телеканале:
«Кухня ТВ» – телеканал о кулинарии и искусстве приготовления пищи. Начало вещания – 2007 год. Охват аудитории – более 16 миллионов семей. В программе телеканала – яркие кулинарные шоу и поединки, путешествия по миру, забытые и экзотические рецепты, гастрономические пристрастия звезд, изысканные мастер-классы от лучших поваров со всех уголков земного шара. Телеканал является неоднократным победителем премий и конкурсов. 

www.kuhnyatv.ru 
Присоединяйтесь к нам: ВКонтакте, Facebook.   
«Кухня ТВ» входит в состав телевизионного холдинга «Ред Медиа», который является эксклюзивным дистрибутором более 30 тематических телеканалов форматов SD и HD, 17 из которых собственного производства. Телеканалы «Ред Медиа» являются неоднократными лауреатами профессиональных российских и международных премий и обеспечивают потребности зрительской аудитории во всех основных телевизионных жанрах: Кино, Спорт, Развлечения, Познание, Музыка, Хобби. В области дистрибуции телеканалов «Ред Медиа» сотрудничает со всеми спутниковыми и более чем с 1650 кабельными операторами на территории России, стран СНГ и Балтии. Телеканалы Холдинга вещают в 750 городах и 39 странах мира.
www.red-media.ru
Контакты:

Пресс-служба ООО «ТПО Ред Медиа»

Татьяна Полуйко
Тел.: +7 (495) 617-52-78

e-mail: PoluykoTV@red-media.ru












