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Телевизионный анонс
Москва, 26.02.2016
Мартовские премьеры телеканала «МНОГО ТВ»
Для всех любителей сериалов телеканал «МНОГО ТВ» в марте покажет увлекательные премьеры. Ежедневно и круглосуточно вас ждут лучшие многосерийные фильмы с любимыми актерами. Включайте в марте телеканал «МНОГО ТВ» и получайте заряд положительных эмоций!
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С 1 по 22 марта, ежедневно по будням в 22:00 – «Журов», 2 сезон
Зрителей ждут новые истории с честным и преданным сотрудником прокуратуры Задольска – Иваном Ивановичем Журовым. В новом сезоне он выведет на чистую воду убийцу популярной писательницы детективных романов Марины Дробышевой. Журову дадут вести дело о самоубийстве 50-летней кассирши банка, которое оказывается не таким уж легким. А в одной из Ивану придется переодеться бомжом, чтобы найти убийцу одного из обитателей свалки. Кому было выгодно убивать человека без определенного места жительства и откуда у убитого миллионы на банковской карте?
Режиссер: Карен Оганесян

В ролях: Андрей Панин, Олеся Судзиловская, Ксения Роменкова, Елена Сафонова, Татьяна Рудина, Ольга Тумайкина,Наталья Рогожкина, Александр Тютин, Юлия Рутберг, Игорь Ливанов, Галина Польских, Сергей Баталов

Производство: Россия
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С 8 по 11 марта, ежедневно по будням в 23:00 – «Без права на ошибку»
Декабрь 1944 года. Советские войска вплотную подошли к Городу, стратегически важному пункту немецкой обороны. Город сильно укреплён немцами, и штурм может привести к огромным потерям среди наступающих. Резидент разведки, действующий в Городе, передаёт информацию о том, что весь город заминирован немцами и будет взорван, когда в него вступят советские части. Разведгруппа, получившая от него информацию, уничтожена: в живых остался только один боец по прозвищу Художник. Его случайно находит в лесу под Городом другая группа разведчиков под руководством лейтенанта Папанина, работающая по своему заданию.
Режиссер: Александр Высоковский

В ролях: Пётр Фёдоров, Андрей Мерзликин, Сергей Бурунов, Полина Сыркина, Евгений Бахар

Производство: Россия
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С 14 по 31 марта, ежедневно по будням в 23:00 – «Ликвидация»
Послевоенная Одесса, разгул преступности. В городе орудует банда бывших диверсантов во главе с загадочным Академиком, которого не знают даже свои. Бандиты грабят военные склады и пытаются переправить продовольствие, обмундирование и оружие бандеровцам. В это время недовольный Жуковым Сталин назначает его командующим Одесским округом. Маршал всеми силами пытается навести в городе порядок.
Режиссер: Сергей Урсуляк
В ролях: Владимир Машков, Михаил Пореченков, Владимир Меньшов, Сергей Маковецкий, Константин Лавроненко, Сергей Угрюмов, Светлана Крючкова
Производство: Россия
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С 15 по 24 марта, ежедневно по будням в 21:00 – «Пелагия и белый бульдог»
Классический детектив по бестселлеру Бориса Акунина о приключениях сыщицы-монахини Пелагии, которая наделена необычайной интуицией, позволяющей ей успешно расследовать жуткие преступления. Изобретательность Пелагии, сродни талантам знаменитой мисс Марпл, благодаря которым она доказывает профессиональным сыщикам, что безвыходных ситуаций не бывает.
Режиссер: Юрий Мороз
В ролях: Полина Кутепова, Александр Феклистов, Нина Усатова, Виктория Исакова, Дарья Мороз, Тимофей Трибунцев
Производство: Россия
Информация о телеканале:
«МНОГО ТВ» – телеканал отличных сериалов. Начало вещания – 2006 год. Охват аудитории – более 11 миллионов семей. В программе телеканала – романтические истории, увлекательные приключения и захватывающие сюжеты от ведущих европейских производителей. В 2013 году телеканал «МНОГО ТВ» вошел в тройку лучших в номинации «Cinema» Европейской премии в области кабельного и спутникового телевидения Eutelsat TV Awards 2013.
www.serialtv.ru

Присоединяйтесь к нам: ВКонтакте.  
«МНОГО ТВ» входит в состав телевизионного холдинга «Ред Медиа», одного из крупнейших российских холдингов по производству и дистрибуции тематических телеканалов для кабельного и спутникового вещания. Основан в 2005 году. На сегодняшний день «Ред Медиа» является эксклюзивным дистрибутором более 30 тематических телеканалов форматов SD и HD, 17 из которых собственного производства. Телеканалы «Ред Медиа» являются неоднократными лауреатами профессиональных российских и международных премий и обеспечивают потребности зрительской аудитории во всех основных телевизионных жанрах: Кино, Спорт, Развлечения, Познание, Музыка, Хобби. В области дистрибуции телеканалов «Ред Медиа» сотрудничает со всеми спутниковыми и более чем с 1650 кабельными операторами на территории России, стран СНГ и Балтии. Телеканалы Холдинга вещают в 750 городах и 39 странах мира.

www.red-media.ru
Контакты:

Пресс-служба ООО «ТПО Ред Медиа»

Татьяна Полуйко 

Тел.: +7 (495) 617-52-78

e-mail: PoluykoTV@red-media.ru












